

快互动

天才舞者 缔造最美《天鹅湖》

快报邀你欣赏俄罗斯芭蕾国家剧院高雅演出



从2月17日起,俄罗斯芭蕾国家剧院将来南京,为观众表演《天鹅湖》《胡桃夹子》《睡美人》。为了回馈读者,现代快报将邀请三十名读者免费观看。

现代快报记者 沈梅



《天鹅湖》剧照

这次来宁演出的剧团全称俄罗斯莫斯科州俄罗斯芭蕾国家剧院,是俄罗斯国家文化部直属领导的国家级艺术团体。该团艺术总监维亚切斯拉夫·戈尔杰耶夫堪称芭蕾舞史上的传奇人物。

早在维亚切斯拉夫·戈尔杰耶夫青年时代,在当地俄罗斯国家模范大剧院任独舞演员时,就获得了“苏联人民演员”这一最高荣誉称号。戈尔杰耶夫的表演特点是高难度并且动作优美,富有激情、力度和深刻的感情抒发,他在《罗密欧

与朱丽叶》《爱情的传说》等剧中的表演,为他赢得“俄罗斯学派杰出代表”的声誉,而且促进了俄罗斯芭蕾在世界上声望的提高。

1998~1999年间,戈尔杰耶夫为该团排演了古典著名芭蕾舞剧《天鹅湖》,这样一个古典名剧,后来被世界公认为最美的芭蕾舞剧,而就连世界最著名最原始的莫斯科大剧院芭蕾舞团也甘拜下风,同时也弥补和复原了芭蕾舞历史上最为古典的空白。

据悉,本次来宁该团从2月17

日起,在南京文化艺术中心演出。《天鹅湖》的演出时间为2015年2月17日、19日、22日、23日的19:30,以及23日下午场14:00。《胡桃夹子》的演出时间为2月21日、25日的19:30。而《睡美人》的演出时间为2015年2月20日、24日的19:30。

为了让更多南京观众观赏到高雅演出,快报将邀请三十名读者,分别免费观看《天鹅湖》《胡桃夹子》与《睡美人》,想观看的读者请速去现代快报网百宝库(ku.xd-kb.net)参与抢票活动。

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xd-kb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票,数量有限,赠完为止。

央视唱响“团圆”、芒果“古剑”重播、北京“娘娘”来了 热剧综艺 荧屏闹春

春节期间,央视以及各地方卫视,除了奉献数台春晚,让全家在荧屏前“合家欢”外,从大年初一开始,各种热剧、热门综艺的特别剪辑版以及特别节目,都将陆续呈现,贯穿春节期间。记者从各大电视台了解到,《中国好歌曲》《甄嬛传》《古剑奇谭》等热门综艺、热播剧都将在荧屏轮番闹“春”。



华健出题 唱响“团圆”
播出平台:央视三套

大年初二,央视三套的第二季《中国好歌曲》将迎来周华健组“主打之争”。在限时极限创作中,周华健给出的主题是“团圆”。选择这样一个主题,周华健思量了很多,“首先,这期节目是大年初二播,我觉得很切题。”

此外,央视一套将上演两档特别节目。每天18:00档荧屏上,《吉尼斯中国之夜》首次采用红蓝两队大对抗形式。大年初四至初六的下午时段,《CCTV家庭幽默大赛》将进行超长时间连播节目,将以“家和万事兴”为主题,奉上“23年的四世同堂家庭年代秀”“萌娃萌爸超级模仿秀”等段子。



还珠缺席 “古剑”来凑
播出平台:湖南卫视

今年湖南卫视春节档的编排最大的不同,将是18年来从未缺席的《还珠格格》首度缺席寒假。

取而代之的,则是在去年获得相当大网络热度的《古剑奇谭》和《神雕侠侣》,这两部热剧也将会填补以前《还珠格格》的上午播出时段,一直播出到正月十五。湖南卫视也表示,之所以放弃《武媚娘传奇》而选择这两部剧播出,也是看中了春节时间段学生族和青少年群体的收视率。

而在下午时段,则将会是《奇妙的朋友》与《爸爸去哪儿2》的接连重播,而且之后还将加入《我是歌手3》的部分精彩节目。



娘娘来了 改版“缩水”
播出平台:北京卫视

北京卫视正月期间,两部羊年开年大剧成为收视重点。

正月初二(2月20日),北京卫视晚间黄金时段将推出电视剧《甄嬛传之鸾凤还巢》。据悉,该剧由《甄嬛传》经过剪辑而成,共12集,故事由甄嬛从甘露寺杀回紫禁城讲起。根据北京电视台相关工作人员介绍,这版《甄嬛传之鸾凤还巢》只是《甄嬛传》的精剪版,并非美版《甄嬛传》。

正月初八(2月26日)起,北京卫视晚间将推出电视剧《平凡的世界》,该剧改编自茅盾文学奖得主路遥的同名小说,由王雷、佟丽娅、袁弘等主演。综合

《冲上云霄》大年初一高空爱恋

TVB打造的电视剧《冲上云霄》吸引了无数观众,如今电影版的《冲上云霄》也将于大年初一登上大银幕。

该片由古天乐、郑秀文、吴镇宇、张智霖、余诗曼、郭采洁等领衔主演。据透露,这部电影除了养眼炫酷的戏份之外,欣喜和悲伤的感人故事也交织其中,诸位主角都在片中有感情纠葛。片尾,张智霖对郭采洁说:“人生就是花一生的经历去找回属于自己的另一

颗心”,将电影的主题表达出来,使人落泪。

为了更多观众在新年期间欢乐观影,南京多家影院春节活动不断。2月18~24日,在UME国际影城观影时,在票根上写上联系方式投入抽奖箱中,即可有机会获赠新年好礼。此外参与该影院微博微信线上互动,以及在这家影院观看《天将雄狮》的观众还有可能获赠其他礼物。

现代快报记者 沈梅

星动态

刘强东与章泽天已婚? 晒婚戒称“此生此刻有你最幸福”

刘强东与“奶茶妹妹”章泽天的恋情连续上演反转剧。

此前二人同游泰国被拍,互相捧脸十分亲昵,让分手传言不攻自破。之后,刘强东在受访时以“太太”称呼章泽天,让外界猜测二人是否已经结婚。

近日,有网友爆出一张截图,内容为刘强东在朋友圈晒出一张照片,他手戴戒指,并且写道:“此生此刻!有你最幸福……最好的生日礼物……”而奶茶妹妹也点赞。据资料显示,刘强东生日是1974年2月14日。照片上是一只手的无名指戴着戒指,由此推断,刘强东在生日当天与奶茶妹妹已



网友爆出的刘强东婚戒图

结婚。记者向章泽天身边工作人员求证,对方发来刘强东的朋友圈截图,似确认二人结婚一事。新浪

腾格尔用一曲《雪红花》向爱妻告白

2015开年之初,腾格尔隔空示爱,用一首《雪红花》向妻子“告白”了思念之情。这首绵绵情歌不仅勾起了歌迷们对于“家”的思念,也给如今好歌匮乏的主流乐坛带来久违的惊喜与感动。

同时这首《雪红花》还被网友们推崇为最佳“爱妻”神曲。

纵观2014年整个乐坛,不是“韩流”的肆意侵略,就是层出不穷的“口水歌”满天飞,《雪红花》的推出让许多热爱音乐的人对于主流音乐作品重新拾回信心。情人节当天,男性歌迷纷纷效仿腾格尔以歌传情的做法,《雪红花》“不辱使命”地成为了情侣间“秀恩爱”的利器。



情人节当天,男性歌迷纷纷效仿腾格尔以歌传情的做法,《雪红花》“不辱使命”地成为了情侣间“秀恩爱”的利器。腾讯

《武林外传》燕小六喜得二胎 网友调侃“照顾好我七舅姥爷”

2月15日下午,演员肖剑在微博晒出刚出生的第二个孩子的照片,并称其为“天赐”,再当父亲的喜悦之情由此可见一斑。肖剑曾在《武林外传》中饰演燕小六,之前他已经有了一个儿子,如今两岁半了。

网友们送上祝福的同时忍不住调侃:“照顾好我七舅姥爷。”“跟你长得一模一样!”新浪

影讯(17至18日)

《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》UME国际影城(1912店)16:45 17:30 18:15 19:00 19:45 20:30 21:15 22:00 22:45 (玄武门店) 15:45 16:55 18:00 19:10 20:15 21:25 22:30 卢米埃国际影城(绿地店) 16:35 17:50 19:00 19:40 21:20 21:50 (弘阳广场店) 17:35 19:00 20:00 21:25 22:25 (金鹰新街口店)16:30 17:30 18:30 19:30 20:15 21:00 21:45 上影国际影城 16:30 17:35 18:55 20:00 21:20 22:25

15:40 16:20 17:00 17:40 18:20 19:00 19:40 20:00 20:20 21:00 21:40 22:20 23:00 卢米埃国际影城(绿地店)16:20 17:25 18:30 19:35 20:15 20:40 22:05 (弘阳广场店)16:15 17:25 18:25 19:35 20:35 21:45 (金鹰新街口店)16:00 17:15 18:15 19:00 19:45 20:30 21:15 上影国际影城 16:00 16:45 17:25 18:05 18:50 19:30 20:10 20:55 21:40 22:20